
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО 

 МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
 

19.06.2025 № 70/132-р/к Справа № 2/01-104-23 

м. Харків 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АНОД» (далі – ПП «АНОД») та ПРИВАТНЕ 

ПІДПРИЄМСТВОМ «КАБЕКС» (далі – ПП «КАБЕКС») подали пропозицію для участі в 

аукціоні, проведеному ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ з 

використанням електронної системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна 

«Prozorro.Продажі» за лотом: «Спеціальний дозвіл на користування надрами – Ділянка надр, де 

розташована свердловина № 1 (проектна) Голубинського родовища» (ідентифікатор аукціону в 

системі «Prozorro.Продажі» – SUE001-UA-20210611-50646). 

При цьому, ПП «АНОД» і ПП «КАБЕКС» узгодили свою поведінку з метою усунення 

змагання під час підготовки та участі у вищезазначеному аукціоні. 

За результатами розгляду справи № 2/01-104-23 такі дії ПП «АНОД» і ПП «КАБЕКС» 

визнано антиконкурентними узгодженими діями, що стосуються спотворення результатів 

аукціону, що є порушенням пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

На порушників накладено штрафи: 

- на ПП «АНОД» у розмірі 23 550 (двадцять три тисячі п’ятсот п’ятдесят) гривень;  

- на ПП «КАБЕКС» у розмірі 23 550 (двадцять три тисячі п’ятсот п’ятдесят) гривень.  

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 17 Закону України «Про публічні 

закупівлі» вчинення суб’єктами господарювання зазначеного порушення є підставою для 

відмови цим суб’єктам господарювання в участі в інших процедурах закупівлі та для 

відхилення їх тендерних пропозицій протягом 3 років після винесення рішення. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіально відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали справи               

№ 2/01-104-23 про порушення ПП «АНОД» і ПП «КАБЕКС» законодавства про захист 

економічної конкуренції та подання Другого відділу досліджень та розслідувань Відділення 

від 05.06.2025 № 70-03/404-П, 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(1) Дорученням Антимонопольного комітету України від 18.08.2022 № 13-01/221                               

(вх. від 18.02.2022 № 70-01/413к) уповноважено Відділення провести дослідження щодо 

дотримання, зокрема, ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» законодавства про захист 

економічної конкуренції під час участі у аукціоні, проведеному ДЕРЖАВНОЮ 
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СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ (ідентифікаційний код юридичної особи 

«Інформація, доступ до якої обмежено»)» за лотом: «Спеціальний дозвіл на 

користування надрами – Ділянка надр, де розташована свердловина № 1 (проектна) 

Голубинського родовища» (ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі» – 

SUE001-UA-20210611-50646). 

(2) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 05.09.2023 № 70/118-рп/к 

розпочато розгляд справи № 2/01-104-23 за ознаками вчинення ПП «АНОД» та  

ПП «КАБЕКС» порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що 

стосуються спотворення результатів Аукціону (далі – Справа).  

(3) Відділенням листами від 05.09.2023 № 70-02/2736 та від 05.09.2023 № 70-02/2737  

ПП «КАБЕКС» та ПП «АНОД», відповідно, надіслано копію розпорядження від 

05.09.2023 № 70/118-рп/к про початок розгляду Справи. 

(4) Відповідно до рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення, 

виплату поштового переказу (Ф. 119) № 0303515895836 лист голови Відділення від 

05.09.2023 № 70-02/2736 та копію розпорядження від 05.09.2023 № 70/118-рп/к про 

початок розгляду Справи ПП «АНОД» отримано 18.09.2023. 

(5) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення, 

виплату поштового переказу (Ф. 119) № 0303515895844 лист голови Відділення від 

05.09.2023 № 70-02/2737 та копію розпорядження від 05.09.2023 № 70/118-рп/к про 

початок розгляду Справи ПП «КАБЕКС» отримано 13.09.2023. 

(6) Відділенням листами від 06.06.2025 № 70-02/3467е та від 06.06.2025 № 70-02/3469е 

надіслано за місцезнаходженням ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС», відповідно, копію 

витягу з подання з попередніми висновками у Справі від 05.06.2025 № 70-03/404-П 

(далі – Подання) та повідомлення про дату, час і місце розгляду Справи. 

(7) Витяг з Подання Відділення направило 06.06.2025 рекомендованими листами 

№ 0601155342572 та № 0601155345822 за місцезнаходженням ПП «АНОД» та  

ПП «КАБЕКС», відповідно, згідно з відомостями, що містяться в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі - 

ЄДР). 

(8) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення, 

виплату поштового переказу (Ф. 119) № 0601155345822 лист голови Відділення від 

06.06.2025 № 70-02/3469е та витяг з Подання ПП «КАБЕКС» отримало 12.06.2025.  

(9) На офіційному вебсайті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРПОШТА» 

http://ukrposhta.ua зафіксовано інформацію, що станом на 12.06.2025 поштове 

відправлення № 0601155342572, яким направлено до ПП «АНОД» витяг з Подання та 

лист від 06.06.2025 № 70-02/3467е з повідомленням про дату, час і місце розгляду 

Справи, не вручено.  

(10) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), на 

офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 12.06.2025 розміщено 

інформацію щодо попередніх висновків у Справі та інформацію про дату, час та місце 

розгляду Справи за посиланням: https://eastmtv.amcu.gov.ua/news/informatsiia-pro-

poperedni-vysnovky-u-spravi-201-104-23-shchodo-pp-anod-ta-pp-kabeks. 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(11) Відповідачами у Cправі є: 

 ПП «АНОД» є юридичною особою, ідентифікаційний код юридичної особи 
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«Інформація, доступ до якої обмежено», місцезнаходження юридичної особи (в тому 

числі в період проведення Аукціону): «Інформація, доступ до якої обмежено».  

Як вбачається з відомостей щодо ПП «АНОД», які містяться в ЄДР, основним видом 

його діяльності є «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

 ПП «КАБЕКС» є юридичною особою, ідентифікаційний код юридичної особи 

«Інформація, доступ до якої обмежено», місцезнаходження юридичної особи (в тому 

числі в період проведення Аукціону): «Інформація, доступ до якої обмежено».  

Як вбачається з відомостей щодо ПП «КАБЕКС», які містяться в ЄДР, основним видом 

його діяльності є «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(12) Отже, ПП «АНОД» і ПП «КАБЕКС» є суб’єктами господарювання у розумінні статті 1 

Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО АУКЦІОН (період проведення з 11.06.2021 по 09.08.2021) 

(13) Замовником  на вебпорталі системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна 

«Prozorro.Продажі» 11.06.2021 опубліковано оголошення (SUE001-UA-20210611-

50646) про проведення Аукціону. 

(14) Стислий опис активу та забезпечення – Свердловина № 1 Голубинського родовища 

запроектована на північній околиці с. Голубине Свалявського (Мукачівського – 

відповідно до постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію 

районів» від 17.07.2020 №807-ІХ) району Закарпатської області.  

(15) Вид користування надрами та строк, на який надається дозвіл: геологічне вивчення, у 

тому числі дослідно-промислова розробка родовищ, 5 років. 

(16) Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено 

інформацію про лот в ЕТС – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРАЇНСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА БІРЖА». 

(17) Початок прийому пропозицій (дата і час) – 15.06.2021 (18 год 00 хв). 

(18) Кінцевий строк подання цінових пропозицій (дата і час) – 11.07.2021 (20 год 00 хв). 

(19) Початок аукціону (дата і час) – 12.07.2021 (12 год 10 хв). 

(20) Початкова ціна продажу лоту – 77 846,00 грн без ПДВ. 

(21) Розмір мінімального кроку підвищення – 5 000 грн. 

(22) Розмір гарантійного внеску – 31 138,40 грн. 

(23) Відповідно до протоколу електронного аукціону № SUE001-UA-20210611-50646 

учасниками електронними аукціону були: 

  ПП «АНОД»; 

  ПП «КАБЕКС»; 

  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АКВА-САН» (далі –  

ТОВ «АКВА-САН»), ідентифікаційний код юридичної особи «Інформація, доступ до 

якої обмежено»; місцезнаходження: «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

основним видом діяльності ТОВ «АКВА-САН» є виробництво «Інформація, доступ до 

якої обмежено»; 

  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ 

«ЕРА»» (далі – ТОВ «ВК «ЕРА»»), ідентифікаційний код юридичної особи 

«Інформація, доступ до якої обмежено»; місцезнаходження: «Інформація, доступ до 

якої обмежено»; основним видом діяльності ТОВ «ВК «ЕРА»» є «Інформація, доступ 

до якої обмежено». 

(24) Цінові пропозиції, запропоновані ПП «АНОД», ПП «КАБЕКС», ТОВ «АКВА-САН» та 

ТОВ «ВК «ЕРА»» на Аукціон, наведені в таблиці № 1.  
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Таблиця № 1 

№ з/п 
Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна пропозиція, 

грн. 

Остаточна пропозиція  

(за результатами 

аукціону), грн. 

1 ТОВ «АКВА-САН» 95 000,00 157 000,00 

2 ТОВ «ВК «ЕРА»» 85 000,00 151 000,00 

3 ПП «АНОД» 77 846,00 77 846,00 

4 ПП «КАБЕКС» 83 000,00 150 000,00 

(25) Згідно з протоколом проведення електронного аукціону № SUE001-UA-20210611-

50646, сформованим 12.07.2021, переможцем Аукціону визнано ТОВ «АКВА-САН» з 

ціновою пропозицією 157 000,00 грн без ПДВ. 

(26) Між Замовником та ТОВ «АКВА-САН» укладений договір від 09.08.2021 

 № 1/7-п2-21 купівлі-продажу спеціального дозволу на користування надрами на 

аукціоні з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 

родовищ підземних вод Ділянки надр, де розташована свердловина № 1 (проектна) 

Голубинського родовища, яка знаходиться в Мукачівському районі Закарпатської 

області. 

4. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ   

(27) За результатами аналізу документів, поданих ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» у складі 

цінових пропозицій, інформації, зібраної Відділенням в ході розгляду Справи, виявлені 

обставини, які свідчать про узгодженість дій ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» (далі 

разом –  Відповідачі) під час участі в Аукціоні, що підтверджується наступним. 

4.1. Синхронне використання Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси  

(28) ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор електронної 

системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна) (далі –  

ДП «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ») листом від 19.10.2022 № 694-07/2022 

(вх. № 70-01/1786 від 07.12.2022) повідомило, що ПП «КАБЕКС» заходило та 

проводило дії на Аукціоні з ІР-адреси «Інформація, доступ до якої обмежено».  

(29) Також, з інформації, наданої ДП «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» листом від 19.10.2022  

№ 694-07/2022 (вх. № 70-01/1786 від 07.12.2022), Відділенням встановлено, що 

Відповідачі під час участі в Аукціоні завантажували цінові пропозиції з одного і того ж 

електронного майданчика «UBIZ» (оператор ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Ю.БІЗ» (далі – ТОВ «Ю.БІЗ»)). 

(30) ТОВ «Ю.БІЗ» листом від 04.07.2023 № 1311 (вх. № 70-01/1539 від 04.07.2023) надало 

інформацію про дату, час та ІР-адресу, з якої Відповідачі здійснювали вхід до кабінету 

учасника та інші дії, пов’язані з поданням заявки на участь в аукціоні (див.  

таблицю № 2). 

Таблиця № 2  

Назва суб’єкта  

господарювання 
Дія, яку було 

здійснено 

учасником  

ІР-адреса, з якої 

здійснено дію 

Дата та час, 

вчинення дії 
Різниця у часі 

ПП «КАБЕКС» Cформовано 

рахунок для 

пропозиції 

«Інформація, 

доступ до якої 

обмежено» 

06.07.2021 

(11:59) 01 год 01 хв 

ПП «АНОД» «Інформація, 

доступ до якої 

обмежено» 

06.07.2021 

(13:00) 
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ПП «АНОД» Подана 

цінова 

пропозиція 

«Інформація, 

доступ до якої 

обмежено» 

09.07.2021 

(11:16) 02 год 07 хв 

ПП «КАБЕКС» «Інформація, 

доступ до якої 

обмежено» 

09.07.2021 

(13:23) 

(31) Отже, Відповідачі формували рахунок для пропозиції та подавали цінові пропозиції для 

участі в Аукціоні в одні і ті ж дні з незначною різницею у часі з однієї і тієї ж  

ІР-адреси «Інформація, доступ до якої обмежено», з якої ПП «КАБЕКС» заходило та 

проводило дії на Аукціоні. 

(32) Крім цього, згідно з інформацією, наданою ТОВ «Ю.БІЗ» листом від 04.07.2023  

№ 1311 (вх. № 70-01/1539 від 04.07.2023), Відділенням встановлено, що Відповідачі 

здійснювали оплату за послуги електронного майданчику «UBIZ» та гарантійного 

внеску з одного банку АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» (далі 

– АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»), зокрема ПП «КАБЕКС» з рахунку  

«Інформація, доступ до якої обмежено», ПП «АНОД» з рахунку  

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(33) За результатами аналізу інформації, наданої АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» листами від 

08.03.2023 № 81-15-9/1769-БТ (вх. № 70-01/200кі від 16.03.2023 банківська таємниця) 

та від 21.07.2023 № 81-15-9/5708-БТ (вх. № 70-01/614кі від 31.07.2023 банківська 

таємниця), Відділенням встановлено, «Інформація, доступ до якої обмежено»  

(див. таблицю № 3). 

Таблиця № 3 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

(34) Отже, Відповідачі здійснювали оплату за послуги електронного майданчику «UBIZ» та 

внесення гарантійного платежу у проміжку однієї години часу в один і той же день 

06.07.2021 з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси «Інформація, доступ до якої 

обмежено», з якої формували рахунок для пропозиції, подавали цінові пропозиції для 

участі в Аукціоні та ПП «КАБЕКС» заходило та проводило дії на Аукціоні. 

(35) Згідно з інформацією, наданою АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» листами від 08.03.2023  

№ 81-15-9/1769-БТ (вх. № 70-01/200кі від 16.03.2023 банківська таємниця) та від 

21.07.2023 № 81-15-9/5708-БТ (вх. № 70-01/614кі від 31.07.2023 банківська таємниця), 

Відділенням встановлено, що «Інформація, доступ до якої обмежено» (див. таблицю 

№ 4). 

Таблиця № 4 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

(36) Отже, з таблиці № 4 вбачається, що в період проведення Аукціону вхід до 

автоматизованої системи дистанційного банківського обслуговування (клієнт-банк) для 

проведення операцій по банківських рахунках, відкритих в АТ «РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК», Відповідачі здійснювався синхронно з однієї і тієї ж ІР-адреси: «Інформація, 

доступ до якої обмежено». 

(37) За результатами аналізу інформації, наданої ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«НАЦІОНАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» (далі – ДП «НАІС») листом від 

10.07.2023 № 3101/19.1-09 (вх. № 70-01/536кі від 10.07.2023), Відділенням встановлено, 

що «Інформація, доступ до якої обмежено» (див. таблицю № 5). 

Таблиця № 5 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 
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(38) Отже, з інформації, наведеної в таблиці № 5 вбачається, що ПП «КАБЕКС» та  

ПП «АНОД» сформували витяги з ЄДР для участі в Аукціоні з незначним інтервалом у 

часі (9 хвилин) в один день «Інформація, доступ до якої обмежено» та з однієї і тієї ж 

ІР-адреси «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(39) За наявною у Відділення інформацією, ІР-адреса «Інформація, доступ до якої 

обмежено» входить до блоку ІР-адрес, що належить АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 

«УКРТЕЛЕКОМ» (далі – АТ «УКРТЕЛЕКОМ»). 

(40) Згідно з інформацією, наданою АТ «УКРТЕЛЕКОМ» листом від 17.07.2023  

№ 482-ВИХ-HR-63С000-2023 (вх. № 70-01/580кі від 21.07.2023), Відділенням 

встановлено, що «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(41) АТ «УКРТЕЛЕКОМ» також повідомило, що  у АТ «УКРТЕЛЕКОМ» з ПП «АНОД»  не 

вникало та не існувало будь-яких відносин.  

(42) Отже, ПП «АНОД» формувало рахунок для пропозиції, подавало цінові пропозиції для 

участі в Аукціоні, здійснювало оплату гарантійного та реєстраційного внесків, 

формувало витяг з ЄДР для участі в Аукціоні та здійснювало вхід до автоматизованої 

системи дистанційного банківського обслуговування (клієнт-банк) для проведення 

операцій по банківських рахунках, відкритих в АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»,  

з ІР-адреси «Інформація, доступ до якої обмежено», яка виділялась в користування 

його конкуренту на Аукціоні ПП «КАБЕКС». 

(43) Таким чином, синхронне використання Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси під час 

формування рахунків для пропозиції, подавання цінових пропозицій, здійснення оплати 

гарантійного та реєстраційного внеску,  формування витягів з ЄДР для участі в 

Аукціоні та здійснення входу до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування (клієнт-банк) для проведення операцій по банківських рахунках, 

відкритих в АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» свідчить про спільний доступ до мережі 

Інтернет та узгодженість поведінки Відповідачів під час підготовки та участі в 

Аукціоні. 

4.2. Використання Відповідачами в господарській діяльності однієї електронної 

поштової скриньки 

(44) Відповідно до інформації, наданої ДП «НАІС» листом від 10.07.2023 № 3101/19.1-09 

(вх. № 70-01/536кі від 10.07.2023), «Інформація, доступ до якої обмежено». 

Вищевказана інформація відображена в таблиці № 6. 

Таблиця № 6 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

(45) Згідно з витягом з ЄДР, сформованим Відділенням 05.05.2025 за кодом доступу 

256824488739, у день формування ПП «КАБЕКС» витягу з ЄДР за кодом доступу 

26054025446 (08.07.2021 16:17:19) керівником, засновником та кінцевим 

бенефеціарним власником ПП «КАБЕКС» був «Інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(46) Відповідно до витягу з ЄДР, сформованого Відділенням 05.05.2025 за кодом доступу 

276580105242, у день формування ПП «АНОД» витягу з ЄДР за кодом доступу 

378861126666 (08.07.2021 16:08:32) керівником, засновником та кінцевим 

бенефеціарним власником ПП «АНОД» був «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(47) Отже, запити на отримання витягів з ЄДР були сформовані керівниками                             

ПП «КАБЕКС» («Інформація, доступ до якої обмежено») та ПП «АНОД» 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») в один день з незначною різницею у часі (9 

хвилин), при цьому, в якості електронної адреси для отримання квитанції на оплату 

послуг була вказана одна і та ж електронна поштова скринька – «Інформація, доступ 

до якої обмежено». 
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(48) Крім того, ГУ ДПС у Кіровоградській області листами від 18.10.2022 № 4227/5/11-28-

12-01-07 (вх. № 70-01/1595 від 28.10.2022) та від 03.04.2023 № 1706/5/11-28-12-01-07 

(вх. № 70-01/240кі від 03.04.2023) повідомило, що у період з січня 2021 року по січень 

2022 року (у тому числі у період проведення Аукціону), Відповідачі не 

використовували електронний кабінет платника податків для подання податкової 

звітність до органів Державної податкової служби, а надсилали звітність за допомогою 

власних електронних поштових скриньок, а саме: 

-  ПП «КАБЕКС» – «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

-  ПП «АНОД» – «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(49) Отже, у період проведення Аукціону ПП «КАБЕКС» та ПП «АНОД» використовували 

одну і ту ж поштову скриньку, з якої ПП «АНОД» подавало звітність до органів 

Державної податкової служби, що вказує на спільну діяльність Відповідачів та 

існування умов для обміну інформацією між Відповідачами під час підготовки та участі 

в Аукціоні. 

4.3. Комунікація між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків 

(50) Згідно з витягами з ЄДР від 29.03.2023 за кодом доступу 43046342507 та від 06.05.2025 

за кодом доступу 289788642044, у період з 11.06.2021 по 09.08.2021 (період проведення 

Аукціону) у ПП «АНОД» в графі «Інформація для здійснення зв’язку» були зазначені 

такі телефонні номери: 

− «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

− «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(51) За інформацією, наданої ПП «КАБЕКС» листом від 14.10.2022 № 17/10-22  

(вх. № 70-01/1613 від 01.11.2022), у період проведення Аукціону ПП «КАБЕКС» у 

своїй господарській діяльності використовувало такі телефонні номери: 

− «Інформація, доступ до якої обмежено»; 

− «Інформація, доступ до якої обмежено». 

(52) ПП «КАБЕКС» також повідомило, що «Інформація, доступ до якої обмежено» (мова 

оригіналу). 

(53) Відповідно до інформації, наданої ТОВ «Ю.БІЗ» листом від 04.07.2023 № 1311 

(вх. № 70-01/1539 від 04.07.2023), Відділенням встановлено, що під час реєстрації на 

електронному майданчику «UBIZ» Відповідачі зазначили такі реєстраційні дані 

(див. таблицю № 7). 

Таблиця № 7 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

(54) ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВФ Україна» (далі – ПрАТ «ВФ Україна») 

листом від 07.02.2024 № 02/КІ-Б/46 (вх. № 70-01/179кі від 12.02.2024) повідомило, що 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(55) Також, ПрАТ «ВФ Україна» листом від 07.02.2024 № 02/КІ-Б/46 (вх. № 70-01/179кі від 

12.02.2024) надало Відділенню інформацію щодо телефонних з’єднань між 

телефонними номерами «Інформація, доступ до якої обмежено» (див. таблицю № 8). 

Таблиця № 8 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

(56) Отже, вищезазначене свідчить про те, що під час підготовки до участі в Аукціоні та в 

період проведення Аукціону ПП «КАБЕКС» та ПП «АНОД» здійснювали телефонний 

зв’язок між собою, що, в свою чергу, вказує на існування сталого обміну інформацією 

між Відповідачами. 
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4.4. Наявність господарських відносин між Відповідачами 

(57) За результатами аналізу інформації, наданої ПП «КАБЕКС» листом від 03.04.2023            

№ 8/03-23 (вх. № 70-01/865 від 04.04.2023) та АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» листом від 

21.07.2023 № 81-15-9/5708-БТ (вх. № 70-01/614кі від 31.07.2023 банківська таємниця), 

Відділенням встановлено, що у період з 01.01.2021 по 02.08.2021 (у тому числі у період 

проведення Аукціону) між Відповідачами існували сталі господарські відносини. 

(58) Так, ПП «КАБЕКС» листом від 03.04.2023 № 8/03-23 (вх. № 70-01/865 від 04.04.2023) 

повідомило, що у період з 01.01.2021 по 02.08.2021 між ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» 

було укладено такі договори: 

 Договір поставки від 04.01.2021 № 04/01 (далі – Договір № 1); 

 Договір про надання послуг від 15.02.2021 № 15/02 (далі – Договір № 2); 

 Договір про надання послуг від 01.04.2021 № 01/04 (далі – Договір № 3); 

 Договір оренди транспортного засобу від 01.04.2021 № 1/14-ОР (далі – Договір № 4); 

 Договір про надання послуг від 05.05.2021 № 05/05 (далі – Договір № 5); 

 Договір про надання послуг від 10.05.2021 № 10/05 (далі – Договір № 6); 

 Договір про надання послуг від 02.08.2021 № 02/08 (далі – Договір № 7). 

(59) Відповідно до пункту 1.1 Договору № 1, Постачальник (ПП «КАБЕКС») зобов’язується 

поставити та передати у власність Покупцеві (ПП «АНОД») матеріально-товарні 

цінності та будівельні матеріали, а Покупець зобов’язується прийняти та оплатити 

товар. 

(60) Згідно з пунктом 10.1 Договір № 1 діє до 31.12.2021, але в будь-якому разі до повного 

виконання Сторонами своїх зобов’язань. 

(61) Відповідно до видаткових накладних від 29.06.2021 № 33, від 01.07.2021 № 35, 

02.08.2021 № 39 та від 01.10.2021 № 58, ПП «КАБЕКС» за Договором  № 1 поставило 

на користь ПП «АНОД» товарів на загальну суму «Інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(62) Згідно з пунктом 1.1. Договору № 2, Виконавець (ПП «КАБЕКС») зобов’язується за 

завданням Замовника (ПП «АНОД») надати транспортні послуги. 

(63) Відповідно до пункту 10.1 Договору № 2, він діє до 31.12.2021, але в будь-якому разі до 

повного виконання Сторонами своїх зобов’язань. 

(64) Згідно з актом надання послуг від 30.09.2021 № 69, ПП «КАБЕКС» на підставі 

Договору № 2 надало на користь ПП «АНОД» транспортні послуги на загальну суму 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(65) Відповідно до пункту 1.1 Договору № 3, Замовник (ПП «АНОД») доручає, а 

Виконавець (ПП «КАБЕКС») приймає на себе зобов’язання надавати послуги з 

будівництва з залученням механізмів: зварювального обладнання з використанням 

компресору. 

(66) Згідно з пунктом 7.1. Договору № 3, він діє до 30.06.2021, але в будь-якому разі до 

повного виконання своїх зобов’язань. 

(67) Відповідно до актів надання послуг від 08.04.2021 № 65, від 01.06.2021 № 64 та від 

08.10.2021 № 82 ПП «КАБЕКС» за Договором № 3 надало на користь ПП «АНОД»  

послуги з використанням зварювального обладнання на загальну суму  

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(68) Згідно з пунктом 1.1. Договору № 4, Орендодавець (ПП «КАБЕКС») передає, а Орендар 

(ПП «АНОД») приймає у строкове платне користування транспортний засіб. 

(69) Відповідно до акту надання послуг від 30.06.2021 № 28 ПП «КАБЕКС», як 
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орендодавець за Договором № 4, отримало від ПП «АНОД» орендну плату за 

користування транспортним засобом у розмірі «Інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(70) Згідно з пунктом 1.1. Договору № 5, Замовник (ПП «АНОД») доручає, а Виконавець 

(ПП «КАБЕКС») приймає на себе зобов’язання надавати послуги з будівництва з 

залученням механізмів: апарату піскоструменевого з використанням компресору. 

(71) Відповідно до пункту 7.1. Договору № 5, він діє до 30.06.2021, але в будь-якому разі до 

повного виконання своїх зобов’язань. 

(72) Згідно з актом надання послуг від 12.05.2021 № 23, ПП «КАБЕКС» на підставі 

Договору № 5 надало на користь ПП «АНОД» послуги з будівництва на загальну суму 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(73) Відповідно до пункту 1.1. Договору № 6, Замовник (ПП «АНОД») доручає, а 

Виконавець (ПП «КАБЕКС») приймає на себе зобов’язання надавати послуги з 

будівництва з залученням механізмів: з використанням компресору з 

фарборозпилювачем. 

(74) Згідно з пунктом 7.1. Договору № 6, він діє до 30.06.2021, але в будь-якому разі до 

повного виконання своїх зобов’язань. 

(75) Відповідно до акту надання послуг від 03.06.2021 № 67, ПП «КАБЕКС» за     

Договором № 6 надало на користь ПП «АНОД» послуги з будівництва на загальну суму 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(76) Згідно з пунктом 1.1. Договору № 7, Замовник (ПП «АНОД») доручає, а Виконавець 

(ПП «КАБЕКС») приймає на себе зобов’язання надавати послуги з будівництва з 

залученням механізмів. 

(77) Відповідно до пункту 7.1. Договору № 7, він діє до 31.12.2021, але в будь-якому разі до 

повного виконання своїх зобов’язань. 

(78) Згідно з актом надання послуг від 31.08.2021 № 50, ПП «КАБЕКС» на підставі 

Договору № 7 надало на користь ПП «АНОД» послуги з будівництва на загальну суму 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

(79) За інформацією, наданою АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» листом від 21.07.2023  

№ 81-15-9/5708-БТ (вх. № 70-01/614к від 31.07.2023 банківська таємниця), 

«Інформація, доступ до якої обмежено» (див. таблицю № 9). 

Таблиця № 9 

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

(80) Отже, існування між Відповідачами сталих господарських відносин свідчить про 

наявність умов для обміну інформацією, що усуває або відчутно зменшує взаємну 

невизначеність Відповідачів щодо їх поведінки під час участі у процедурі закупівлі, 

оскільки наявність господарських відносин зумовлює виникнення у суб’єктів, які 

пов’язані такими відносинами, певних прав та обов’язків.  

(81) Крім того, такі відносини вказують на те, що ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» були 

обізнані стосовно господарської діяльності та фінансової спроможності один одного. 

4.5. Однакові властивості та послідовна нумерацією електронних файлів, завантажених 

Відповідачами для участі в Аукціоні 

(82) В ході аналізу цінових пропозицій, завантажених ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» під час 

участі у Аукціоні, Відділенням встановлено, що окремі документи, завантажені 

Відповідачами в електронній формі, мають спільні властивості файлів 

(див. таблицю № 10). 
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Таблиця № 10 

ПП «АНОД» ПП «КАБЕКС» 

Назва 

файлу 

Дата та час 

створення 

Виробник 

Pdf 

Версія 

PDF 

Назва 

файлу 

Дата та час 

створення 

Виробник 

Pdf 

Версія 

PDF 

74628 09.07.2021 

(11:37) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74642 09.07.2021 

(08:51) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74629 09.07.2021 

(09:55) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74643 09.07.2021 

(08:52) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74630 09.07.2021 

(09:56) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74644 09.07.2021 

(08:57) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74631 09.07.2021 

(11:38) 

 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74645 09.07.2021 

(08:59) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74632 09.07.2021 

(11:39) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74647 09.07.2021 

(09:04) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74633 09.07.2021 

(11:41) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74648 09.07.2021 

(09:06) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74634 09.07.2021 

(11:44) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74649 09.07.2021 

(09:09) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74635 09.07.2021 

(11:45) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74650 09.07.2021 

(09:12) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74636 09.07.2021 

(11:46) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74651 09.07.2021 

(09:12) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74637 09.07.2021 

(11:39) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74652 09.07.2021 

(13:06) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74638 09.07.2021 

(07:59) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

74653 09.07.2021 

(13:07) 

ABBYY 

FineRider 12 

1.5 

(Acrobat 

6.x) 

(83) Як вбачається з таблиці № 10, завантажені електронні файли створені в один день з 

мінімальною різницею у часі.  

(84) Крім того, назви вищезгаданих електронних файлів у ПП «АНОД» і у  

ПП «КАБЕКС» однаково складаються з п’ятизначних послідовних чисел. Так, у 

кожного з Відповідачів по 11 документів, числові назви яких мають послідовну 

нумерацію в діапазоні: у ПП «АНОД» від «74628» до «74638», і продовжуються з 

послідовною нумерацією в діапазоні від «74642» до «74653» у ПП «КАБЕКС». 

(85) Завантаження ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» у складі своїх цінових пропозицій 

електронних файлів з однаковими параметрами «Виробник pdf» та «Версія pdf», які 

створенні в один і той самий день із незнаним інтервалом у часі, назви яких послідовно 

пронумеровані, свідчить про єдине електронне джерело походження цих файлів, що, у 

свою чергу, враховуючи їх завантаження в Аукціон з однієї ІР-адреси, вказує на 

обставини спільної підготовки Відповідачами своїх цінових пропозицій під час участі в 

Аукціоні. 

5. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(86) Відділенням було встановлено, що поведінка ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» становить 

антиконкурентні узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів аукціону. 
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(87) Узгодженням дій учасників тендеру (аукціону) (не менше двох) є відмова таких 

учасників від самостійної участі у тендері та самостійного прийняття рішень щодо 

формування та зміни конкурентних (цінових) пропозицій, що полягає у координації 

поведінки таких суб’єктів як на стадії підготовки конкурсної документації (узгодження 

цін та інших умов, спільна підготовки документів), так і на стадії безпосереднього 

проведення конкурсу. 

(88) Установлені Відділенням факти у своїй сукупності, а саме: 

 синхронне використання Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси під час: 

 формування рахунків для пропозиції та подавання цінових пропозицій для участі в 

Аукціоні,  

 оплати гарантійного та реєстраційного внесків для участі в Аукціоні; 

 здійснення входу до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування (клієнт-банк) для проведення операцій по банківських рахунках, 

відкритих в АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»; 

 формування витягів з ЄДР для участі в Аукціоні; 

 використання у господарській діяльності однієї електронної поштової скриньки; 

 комунікація між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків; 

 сталі господарські відносини між Відповідачами; 

 однакові властивості та послідовність нумерації електронних файлів, завантажених 

Відповідачами для участі в Аукціоні,  

не можуть бути результатом випадкового збігу обставин чи наслідком дії об’єктивних 

чинників, а свідчить про узгодження (координацію) Відповідачами своєї поведінки при 

підготовці до участі та участі у аукціоні (тендері), зокрема про обмін між ними 

інформацією. 

(89) Наведені вище обставини наявності між Відповідачами спільних інтересів та 

взаємозв’язків, обізнаність та системність поведінки останніх під час підготовки та 

проведення Аукціону свідчать про те, що Відповідачі мали можливість узгодити й 

узгодили свою поведінку під час проведення Аукціону, замінивши ризик, який 

породжує конкуренція, на координацію своєї економічної поведінки. 

(90) Така координація поведінки Відповідачів призвела до усунення між ними конкуренції 

під час підготовки до Аукціону.  

(91) З огляду на вищезазначене, Відповідачі під час підготовки тендерних пропозицій для 

участі в Аукціону, діяли не самостійно один від одного, а узгоджували свої дії та не 

змагалися між собою, що є обов’язковою умовою участі у конкурсах за Кодексом 

України «Про надра». 

(92) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим усунули 

конкуренцію та змагальність між собою, а отже спотворили результат проведених 

замовником торгів, порушивши право замовника на отримання найбільш ефективного 

для нього результату, а відтак, вчинили антиконкурентні узгоджені дії, заборонені 

Законом України «Про захист економічної конкуренції». 

(93) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції та 

не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію 

(94) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є укладення суб’єктами господарювання угод у 

будь-якій формі, прийняття об’єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-яка 

інша погоджена конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів 

господарювання; частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або 
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мають намір чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 

(95) Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями визнаються 

узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, 

тендерів. 

(96) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(97) Таким чином, встановленими обставинами у Справі у їх сукупності доведено, що 

ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» вчинили порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів аукціону, 

проведеного ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ за лотом: 

«Спеціальний дозвіл на користування надрами – Ділянка надр, де розташована 

свердловина № 1 (проектна) Голубинського родовища» (ідентифікатор аукціону в системі 

«Prozorro.Продажі» SUE001-UA-20210611-50646). 

(98) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом. 

6. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 

(99) На витяг з Подання ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС» не надали пояснень та заперечень, 

будь-якої іншої інформації.  

7. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ  

(100) Отже, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї сукупності 

факторів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку учасників Аукціону,                               

не спростовується висновок адміністративної колегії Відділення про те, що дії                   

ПП «АНОД» та ПП «КАБЕКС», які полягали:  

 синхронному використанні Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси під час: 

 формування рахунків для пропозиції та подавання цінових пропозицій для участі в 

Аукціоні,  

 оплати гарантійного та реєстраційного внесків для участі в Аукціоні; 

 здійснення входу до автоматизованої системи дистанційного банківського 

обслуговування (клієнт-банк) для проведення операцій по банківських рахунках, 

відкритих в АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»; 

 формування витягів з ЄДР для участі в Аукціоні; 

 використанні у господарській діяльності однієї електронної поштової скриньки; 

 комунікації між Відповідачами шляхом використання телефонних дзвінків; 

 сталих господарських відносинах між Відповідачами; 

 однакових властивостях та послідовності нумерації електронних файлів, завантажених 

Відповідачами для участі в Аукціоні 

є узгодженою поведінкою, що стосується спотворення результатів Аукціону. 

(101) Така поведінка Відповідачів є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів Аукціону, заборонених відповідно до пункту 1 статті 50 та пункту 4 

частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

https://prozorro.sale/auction/search?offset=10&edrpou=37536031
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8. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ШТРАФІВ 

(102) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, 

органи Антимонопольного комітету України накладають штраф на суб’єктів 

господарювання у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

(103) Згідно із Фінансовою звітністю малого підприємства за 2024 рік, наданою 

ГУ ДПС у Кіровоградській області листом від 21.05.2025 

№ 2794/5/811-28-04-06-03 (вх. № 70-01/1974 від 26.05.2025) та ПП «КАБЕКС» листом 

від 27.05.2025 № 27/05 (вх. № 70-01/2045 від 28.05.2028), чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) у ПП «КАБЕКС» за 2024 рік становив 3 405 500 (три 

мільйони чотириста п’ять тисяч п’ятсот) гривень. 

(104) Відповідно до Фінансової звітності малого підприємства за 2024 рік, наданої 

ГУ ДПС у Кіровоградській області листом від 21.05.2025 

№ 2794/5/811-28-04-06-03 (вх. № 70-01/1974 від 26.05.2025), чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) у ПП «АНОД» за 2024 рік складав  

0 (нуль) гривень.  

(105) Відповідно до абзацу першого частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу 

органів Антимонопольного комітету України, голови його територіального відділення 

не надав розмір доходу (виручки), штраф, передбачений абзацом другим частини 

другої цієї статті, накладається у розмірі до двадцяти тисяч неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян. 

(106) Під час визначення розміру штрафу адміністративна колегія Відділення враховує, що 

узгоджені дії учасників конкурсних процедур (аукціонів, торгів, тендерів тощо), 

спрямовані на досягнення узгодженого між ними результату (наприклад, забезпечення 

перемоги певному учаснику при завищенні/заниженні ним ціни товару), належать до 

категорії найбільш шкідливих антиконкурентних узгоджених дій, оскільки в таких 

випадках вибір для замовника обмежений лише наданими конкурсними пропозиціями і 

змова учасників призводить до порушення права замовника на придбання/реалізацію 

товару за ціною, сформованою в умовах конкуренції. 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

№ 3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим 

Законом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за 

№ 291/5482 (зі змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами), адміністративна колегія 

Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 
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ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АНОД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи «Інформація, доступ до якої обмежено», місцезнаходження юридичної 

особи: «Інформація, доступ до якої обмежено») та ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«КАБЕКС» (ідентифікаційний код юридичної особи «Інформація, доступ до якої 

обмежено», місцезнаходження юридичної особи: «Інформація, доступ до якої обмежено») 

вчинили порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6 та пунктом 1 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів аукціону, проведеного 

ДЕРЖАВНОЮ СЛУЖБОЮ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ за лотом: «Спеціальний дозвіл на 

користування надрами – Ділянка надр, де розташована свердловина № 1 (проектна) 

Голубинського родовища» (ідентифікатор аукціону в системі «Prozorro.Продажі»  

SUE001-UA-20210611-50646). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АНОД» (ідентифікаційний код юридичної особи 

«Інформація, доступ до якої обмежено») штраф у розмірі 23 550 (двадцять три тисячі 

п’ятсот п’ятдесят) гривень. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КАБЕКС» (ідентифікаційний код юридичної особи 

«Інформація, доступ до якої обмежено») штраф у розмірі 23 550 (двадцять три тисячі 

п’ятсот п’ятдесят) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення 

штрафу. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати до 

територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Згідно з частиною  першою статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

Голова відділення         Юрій ГЛАДИК 
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